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Formulace původních závěrů X
Formulace závěrů kompilovaných ze zdrojů X

Vlastní přínos práce

Chybí formulace vlastních závěrů

Další hodnocení:
Práce začíná podrobným přehledem různých definic a rozdělení kompetencí, což je vzhledem k tématu práce
logická. Je velmi vhodné, že na závěr této části (oddíl 2.1.2) je uvedeno, který model bude dále v práci používán.
I dále jsou kapitoly podrobné, využívající řadu zdrojů, které jsou vzájemně porovnávané a poskytují dostatečnou
oporu pro následnou praktickou část. Týká se to jak oddílu věnovaného kompetenčnímu modelu, tak navazujícímu
oddílu o sociální práci, potažmo sociální práci s vybranou skupinou klientů a popisem jejich specifik. Metodika
je dostatečně podrobná a obsahuje i výčet testovaných hypotéz. Informace o velikosti souboru a návratnosti
považuji za vhodnější umístit do praktické části práce. Analytická část práce popisuje provedená šetření, má
logickou strukturu a autorka provedla nejenom dotazníkové šetření, při kterém pracovala s cca 10 % základního
souboru respondentů, ale také legislativní analýzu, tj. rozbor aktuálně platných legislativních předpisů. Prezentace
získaných údajů je spojena s jejich dílčím rozborem, a to i s využitím informací z literatury včetně legislativy.
Rovněž prezentace výsledků testování hypotéz je představena podrobně. Oceňuji, že vždy v úvodu k dané
hypotéze je uvedeno, zda v dané skupině byla či nebyla zamítnuta nulová hypotéza. Po shrnutí výsledků bylo
provedeno vytvoření kompetenčního modelu. Jde o záležitost, kterou obvykle vytvářejí skupiny expertů po dobu
několika měsíců, přesto považuji zvolený model za velmi zdařilý. Autorka při jeho tvorbě využila jednak informace z
literatury, tak i svůj výzkum a porovnala jej s příbuzným, již v NSP evidovaným modelem. Po úspěšné obhajobě by
bylo vhodné NSP s tímto modelem seznámit a pokusit se o jeho zveřejnění.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
s. 13 je grafická škála vhodnější (než číselná) pro vyhodnocování odpovědí respondentů nebo její použití může
přinášet určitá úskalí?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Jaký vliv mělo testování hypotéz na výběr kompetencí do kompetenčního modelu?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Které příbuzné modely již lze v NSP dohledat a nakolik obohacující by mohlo být jejich porovnání s vytvořeným
modelem. Jde tento model více zobecnit, pro více skupin klientů, například?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
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doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě

Datum: 24.05.2022 Podpis vedoucího práce


